
 

Za 
tebe koji pratiš nastavu švedskog za 
doseljenike u okviru općinskog obrazovanja za odrasle 

 

Nacionalni završni ispit (sfi - 
švedski za doseljenike) 
Zdravo! 
Uskoro ćeš polagati jedan od nacionalnih završnih ispita, u okviru općinskog 
obrazovanja za odrasle, iz predmeta švedski za doseljenike (sfi – svenska för 
invandrare). Cilj ispita je pomoć nastavniku u procjeni da li i u kojoj mjeri si uspio 
postići aktualne dijelove kriterija ocjenjivanja nastavnog plana. Ispit doprinosi i 
ekvivalentnom ocjenjivanju znanja učenika. 
Osnova ispita je nastavni plan švedskog jezika za doseljenike, u okviru općinskog obrazovanja za 
odrasle, kako za formuliranje zadataka tako i za njihovo ocjenjivanje. Važno je da svaki učenik 
ima mogućnost pokazati što više znanja. Jednim ispitom se ne može sve ispitati. Tvoj rezultat na 
naionalnom ispitu je jedan dio ukupnog ocjenjivanja koje rezultira ocjenom iz predmeta. Na- 
cionalni završni ispit je važan dio koji prethodi ocjenjivanju ali nastavnik će izvršiti opću procjenu 
tvog znanja. 

 

Kako izgleda ispit iz švedskog za doseljenike? 
Glavni sadržaj ispitnih zadataka je sposobnost čitanja i razumijevanja tekstova, govora, razumije- 
vanja govora i pisanja o različitim temama vezanim za svakodnevicu, posao i društveni život. 

Računa se da ispit traje četiri do pet sati. 

Ispit je podijeljen na različite dijelove: 

• Dio u kojem se ispituje razumijevanje smisla pročitanog je podijeljen u dva bloka. Zadaci se 
sastoje kako od kratkih tako i od malo dužih tekstova. 

• Dio koji ispituje razumijevanje prilikom slušanja se sastoji od jednog bloka za tečaj C i D i 
dva bloka za tečaj B. Zadaci se sastoje od snimljenih intervjua, razgovora ili vijesti. 

• Dio koji ispituje vještinu pisanja se sastoji od jednog pismenog zadatka za tečaj B i C i dva 
pismena zadatka za tečaj D. 

• Dio koji ispituje usmene vještine se sastoji od jednog individualnog zadatka za tečaj B i 
jednog individualnog zadatka i jednog zadatka za rad u dvoje za tečaj C i D. 

Informaciju o načinu i vremenu održavanja i načinu ocjenjivanja ćete dobiti od svog nastavnika. 
Ispit se ocjenjuje prema ljestvici ocjena Položio/la (G) i Nije položio/la (IG). 



 

Odgovoran za ispit 
Zavod za školstvo (Skolverket) je odgovoran za sve nacionalne ispite. Ispiti se formuliraju i 
izrađuju na Katedri za predmetnu didaktiku na štokholmskom sveučilištu u suradnji sa Zavodom 
za školstvo. Ispitni zadaci su ispitani u mnogim različitim školama diljem zemlje. Sudionici u 
obrazovanju, nastavnici i istraživači su također izrazili svoje mišljenje o ispitu. 

Nadamo se da će ti se ispit svidjeti i omogućiti da pokažeš svoje znanje. 
 
 
Kontakt osobe u Zavodu za školstvo 
nationellaprov@skolverket.se 
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